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при визначенні параметрів транспортних потоків дасть змогу отримати 

найбільш адекватні результати прогнозування. При цьому, великий 

вплив на параметри руху транспортних засобів мають психофізіологі-

чні та індивідуальні якості водія. Науковці пропонують об'єднувати 

індивідуальні характеристики людей з однаковими властивостями 

центральної нервової системи. Виділені дослідниками типи нервової 

системи по основних характеристиках відповідають чотирьом 

класичним типам темпераменту: сильний, урівноважений, жвавий - 

сангвінік; сильний, урівноважений, інертний - флегматик; сильний, 

неврівноважений тип з переважанням збудження - холерик; слабий тип 

– меланхолік.  

Визначення закономірностей вибору водіями маршрутів руху по-

винно базуватися на аналізі факторів, що впливають на параметри пе-

ресування. Ці фактори фіксувалися під час проведення натурних дос-

ліджень з використанням розробленої анкети. Анкетне обстеження 

виконувалося серед водіїв, яким пропонувалося вибрати маршрути 

руху вулично-дорожньою мережею міста між різними районами відп-

равлення та призначення. Результати дослідження було згруповано по 

типам нервової системи водіїв. На першому етапі формування інфор-

маційної бази було проведено дослідження закономірностей вибору 

маршруту руху водіями з найбільш поширеним типом нервової систе-

ми – «холерик». Результати дослідження показало, що зміна частки 

кореспонденції, що реалізується альтернативними маршрутами руху, 

під час керування водієм з типом нервової системи «холерик» з доста-

тньою точністю описується регресійний рівнянням, в якому як змінні 

виступають параметри маршрутів за довжиною та швидкістю руху. 

Статистична оцінка отриманої моделі свідчить про допустимість її 

використання для прогнозування параметрів транспортних потоків в 

міських проектах сталого розвитку. 
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Підвищення якості пасажирських перевезень у системі міського 

пасажирського транспорту – одне з найважливіших напрямків, постав-

лених перед потребами суспільства у галузі транспорту. Якість обслу-

говування визначається показниками функціонування міського паса-

жирського транспорту. Ці показники пасажири постійно використову-

ють під час вибору виду міського пасажирського транспорту та шляху 
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сполучення. Міський пасажирський транспорт включає два види пере-

сувань – трудові та культурно-побутові. Показники якості міського 

пасажирського транспорту пасажири оцінюють за різним рівнем зна-

чущості. Визначити рівні значущості для пасажирів показників якості 

міського пасажирського транспорту можна шляхом проведення обсте-

жень. 

Для оцінки значущості для пасажирів критеріїв якості роботи мі-

ського пасажирського транспорту було проведено натурне обстеження 

у ході якого від пасажирів вимагалось вказати критерії, які вони вико-

ристовують при оцінці якості міського пасажирського транспорту, та 

оцінити їх за значущістю. Для врахування ступеня значущості для па-

сажирів визначених показників використовувалися їх суми рангів. Це 

дало змогу формалізувати комплексний показник якості в проектах 

міського пасажирського транспорту для маршрутної поїздки. Для пла-

нування якості проектів міського пасажирського транспорту виникає 

необхідність в визначенні фактичних значень одиничних показників 

якості. На першому етапі дослідження було проведено заходи з розро-

бки моделі зміни складової часу поїздки часу руху у транспортному 

засобі на перегоні маршруту. З використанням даних проведеного об-

стеження розроблено модель зміни показника якості транспортного 

обслуговування пасажирів. Встановлено, що змінювання одиничного 

показника якості такого, як час руху транспортних засобів на перегоні 

маршруту з достатньою точністю описується нелінійним регресійним 

рівняннями, у якій змінними є параметри траси маршруту, транспорт-

них засобів та пасажиропотоків. У результаті проведення статистичних 

розрахунків було зроблено висновок про допустимість використання 

розробленої моделі зміни часу руху пасажирів в транспортному засобі 

на перегоні маршруту для оцінки якості проектів міського пасажирсь-

кого транспорту. 
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Завданням кластерного аналізу є розбиття сукупності об’єктів на 

однорідні групи, класи. Кластеризація є процедурою, яка дає 

можливість вивчити структуру даних або отриманої вибірки. Кластер 

перекладається як «скупчення», «згущення». 


